Functiebeschrijving
De huisartsopleiding van de Universiteit Maastricht is een opleiding die artsen opleidt tot het specialisme huisarts in de provincies Limburg en Brabant. Het docententeam bestaat uit ervaringsdeskundigen uit de gezondheidszorg die praktijk en wetenschap vertalen naar het onderwijs. De huisartsopleiding verzorgt cursorisch onderwijs op 2 onderwijslocaties (Maastricht en Eindhoven). Het is een middelgrote afdeling met circa 65 enthousiaste medewerkers, ongeveer 180 huisartsopleiders, 80 opleiders in klinieken en ruim 200 huisartsen-in-opleiding.
De huisartsbegeleider (HAB) geeft onderwijs aan en begeleidt een groep artsen in opleiding tot huisarts en hun huisartsopleiders samen met een gedragswetenschapper. Verder ontwikkelt hij/zij onderwijs t.b.v. de driejarige opleiding tot huisarts. Deze activiteiten voert hij/zij uit in het eerste of derde jaar van de opleiding. Gedurende deze jaren gaan de AIOS vier dagen per week naar een huisartspraktijk en vindt het ondersteunend onderwijs, de zogeheten ‘terugkomdag’, op de dinsdag (jaar 3, Eindhoven) of de donderdag (Jaar 1, Maastricht) op het instituut plaats.

Functie-eisen
Wij vragen een RGS geregistreerde huisarts met minimaal 3 jaar ervaring als praktiserend huisarts en minimaal nog 1,5 dag per week werkzaam in de huisartspraktijk. 
Ervaring met onderwijs aan professionals (bijvoorbeeld als huisartsopleider, supervisor en/of een gevolgde kaderopleiding) strekt tot aanbeveling
Affiniteit hebben met onderwijs en groepsprocessen.
Organisatievermogen m.b.t. samenwerken in groepsbegeleiding, mentoraat van aios en combinatie met werkzaamheden in de praktijk.

Arbeidsvoorwaarden
[bookmark: _GoBack]De arbeidsvoorwaarden van de Universiteit Maastricht zijn grotendeels vastgelegd in de CAO Nederlandse Universiteiten. Daarnaast gelden lokale bepalingen, specifiek voor de UM. 
Het betreft een tijdelijk dienstverband voor 13 maanden met uitzicht op een vaste aanstelling. 

Additionele informatie
Reageren op deze vacature kan door het via deze site insturen van een sollicitatiebrief en volledig CV.
Informatie over deze vacature kan worden ingewonnen bij het Hoofd van de huisartsopleiding te Maastricht: dr. H.J.S. Maiburg (bas.maiburg@maastrichtuniversity.nl of 043-3882340) of bij één van de adjuncthoofden/curriculum-coördinatoren: voor Eindhoven dr. M. van de Laar (merijn.vandelaar@maastrichtuniversity.nl of 040-7116082/043-3882811), voor Maastricht drs. G.M. Waagenaar (gerrie.waagenaar@maastrichtuniversity.nl of 043-3882803).

Voor een volledige beschrijving van de vacature verwijzen we naar de functiebeschrijving in attach.
