TAAKOMSCHRIJVING 

Stage-coördinator

UFO-profiel docent-1
Doel van de functie

De Stage-coördinator verzorgt het aanbod aan stageplaatsen ten behoeve van de stages Klinische Zorg, Chronische Zorg en Psychische Zorg.
De Stage-coördinator zorgt voor plaatsing van de assistenten-in-opleiding tot specialist huisartsgeneeskunde (aios-h) op de stageplekken.
De Stage-coördinator ontwikkelt en verzorgt de structurele aspecten van het onderwijs aan aios op de stageplek, en zorgt voor didactische ondersteuning van stageopleiders.

Hiermee zorgt de Stage-coördinator voor de randvoorwaarden voor het leren van en het onderwijs aan aios op de stageplek.

Plaats in de organisatie

Het Stage-coördinaat is een managementfunctie binnen jaar 2 van de huisartsopleiding. De Stage-coördinator ressorteert in het organogram direct onder het Hoofd. 
De Stage-coördinator geeft inhoudelijk en organisatorisch opdrachten aan de medewerker studentzaken jaar 2 en is werkbaas van deze medewerker.
De Stage-coördinator werkt nauw samen met de curriculum-coördinator t.b.v. de afstemming tussen het ondersteunend en het praktijkonderwijs en werkplekleren. 

Kernactiviteiten

De Stage-coördinator voert de logistieke en organisatorische taken uit ter ondersteuning van het leren van en onderwijs aan aios op de stageplek.
De Stage-coördinator geeft uitvoering aan de regelgeving Verkorting Individuele Opleidings Duur (IOD) volgens het per 1 januari 2015 gewijzigde Kaderbesluit CHVG en Besluit Huisartsgeneeskunde 2009.
De Stage-coördinator beoordeelt aanvragen van aios voor het volgen van een keuzestage.

De Stage-coördinator betrekt bij deze activiteiten voortdurend de regelgeving, zoals neergelegd in het CHVG kaderbesluit en het Besluit Huisartsgeneeskunde.
Specifiek is de Stage-coördinator verantwoordelijk voor de volgende taken:

· Logistiek en Organisatie:

· onderhoud van de capaciteit aan stageplekken
· aanvragen en onderhoud van de RGS-erkenning van stageopleiders en stage-instellingen
· voorlichting over de organisatie van jaar 2 binnen het opleidingscurriculum en de stageplekken aan aios, op groeps- en individueel niveau

· indeling van de aios op de stageplekken 

· afhandeling van evaluaties van stageplek en stageopleider door de aios

· Vrijstellingen

· Voorlichting aan aios over regelgeving en uitvoering daarvan betreffende Verkorting Individuele Opleidingsduur voor externe stages

· Inhoudelijke beoordeling van de vrijstellingsaanvragen

· Melding van de verleende verkorting IOD aan de RGS
· Keuzestages
· beoordeling van aanvragen voor het volgen van een keuzestage in plaats van de stage Chronische Zorg en/of de stage Psychische Zorg, op basis van voorervaring, voortgangsgegevens en leerinhoudelijke argumenten van de aios.

· Onderwijs

· organisatie en facilitering vanuit het opleidingsinstituut van onderwijs aan stageopleiders ten behoeve van hun onderwijstaken aan de aios op de stageplek, op basis van de Thema;s en KBA’s, beschreven in het Landelijk Opleidings Plan (LOP).
· Evaluatie van structuur, vorm en inhoud van het onderwijs aan aios op de stageplek aan de hand van het competentieprofiel van de aios.
Afgeleide Taken

· vertegenwoordiging van het Instituut voor Huisartsopleiding Maastricht in landelijke gremia, zoals het Stage-coördinatorenoverleg en werk- en projectgroepen met betrekking tot het jaar 2-curriculum.
· contact en overleg met de werkgever van de aios, de Stichting Beroepsopleiding Huisartsen (SBOH) over arbeidsrechtelijke zaken betreffende de inzet van aios op de stageplekken.
Verantwoordelijkheden en Bevoegdheden

De Stage-coördinator is verantwoordelijk voor:
· de uitvoering van de CGS-regelgeving met betrekking tot de externe stages.
· voldoende stage-instellingen van voldoende onderwijskwaliteit.
· de randvoorwaarden voor het leren en werken van de aios in de stage-instelling.
De Stage-coördinator is bevoegd om
· van elke stageopleider en elke stage-instelling gegevens te verzamelen en anderen daarbij om medewerking te vragen.
· van elke aios gegevens te verzamelen en anderen daarbij om medewerking te vragen.
· opdrachten te geven aan het OBP en groepsdocenten.
De Stage-coördinator is verantwoording verschuldigd aan het Hoofd van de Huisartsopleiding Maastricht.
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